

其他關懷計劃

永達捐助阿甯咕劇團 啟動「送孩子回劇場」



▲永達保經林惠萍業務協理(右3)、林顯祥業務籌備協理(右2)及家人與受邀單位合影。



▲林惠萍業務協理(右)、林顯祥業務籌備協理(左)邀請大家一起來看戲。

阿甯咕劇團2023年啟動「送孩子回劇場」計劃，由企業團體贊助或認購，邀請兒少機構觀賞演出，2024年永達保經再次捐助，邀請弱勢孩子欣賞音樂劇，共襄盛舉。

由夢田影像改編台灣文學作家駱以軍《小兒子》散文，推出一系列「小兒子阿甯咕」的IP作品，透過阿甯咕劇團用音樂劇演出，描述故事主角阿甯咕在生活中所遇到的問題，讓孩子開發自己的超能力和想像力和面對問題的勇氣，獲得許多名人、觀眾一致好評。

2024阿甯咕劇團再推出《阿甯咕的狗狗會說話YA～》親子音樂劇，故事內容以寵物狗狗「端端」的角度來看阿甯咕與家人之間的相處，阿甯咕劇團團長蘇麗媚表示：「希望讓全年齡層的觀眾都可以從故事中看見，家人間因為愛，彼此練習互相理解和陪伴，並且為了家人挺身而出。無論你有沒有寵物，看了都一定會有共鳴！想像如果有一天你的狗狗會說話，你會想跟他說什麼呢？」

2024年永達社福基金會再次捐助，邀請癌症希望基金會、勵馨基金會、更生少年關懷協會、台北關愛之家共140位弱勢孩子及社工老師欣賞好劇。

活動捐助人永達保經林惠萍業務協理與家人蒞臨活動現場陪同孩子一同欣賞，她表示：「藉由貢獻一己之力，期盼更多企業共襄盛舉，讓更多的孩子有機會走進劇場，透過音樂劇表演，能獲得心靈啟發和正能量。」



▲阿甯咕劇團《阿甯咕的狗狗會說話YA～》親子音樂劇。